

Makói Román Nemzetiségi Önkormányzat
Elnökéül
6900 Makó, Széchenyi tér 22.

Iktatószám: I/164-1/2020

Ügyintéző: Máté Etelka Nita

Tárgy: A 2018. évi feladatalapú támogatásról szóló pénzügyi kimutatás és szakmai beszámoló elfogadása
Melléklet: 2 db

Makói Román Nemzetiségi Önkormányzat
MAKÓ

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő 2018. április 24-én kelt ENTO/6344/2018. iktatószámú Támogatói Okiratban foglaltak alapján a nemzetiségi önkormányzatnak támogatást nyújtott. A 2018. évi feladatalapú támogatás felhasználásáról a kedvezményezettnek legkésőbb 2020. március 15-ig köteles beszámolót készíteni, és a Támogató részére benyújtani. Az elkészített beszámoló pénzügyi kimutatását az előterjesztés 1. számú melléklete, a szakmai tájékoztatót az előterjesztés 2. számú melléklete tartalmazza.

A beszámoló tartalmazza azon kiadásokat, melyek a 2018. és 2019. költségvetési évben, határozatokban jóváhagyottaknak megfelelően a 2018. évi feladatalapú költségvetési támogatás terhére kerültek elszámolásra.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámolót elfogadni szíveskedjen!

Tisztelt Képviselő-testület!

Az előzőek alapján javaslom az alábbi határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Makói Román Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 2018. évi feladatalapú költségvetési támogatásról szóló, Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt-nek benyújtandó 1. számú melléklet szerinti pénzügyi kimutatást, illetve 2. számú melléklet szerinti szakmai tájékoztatót elfogadja.

Határidő: 2020. március 15.

Felelős: elnök

Határozatról értesítést kap:

Birta Júlia Mihaéla elnök
Seresné Dani Gizella elnökhelyettes
Dr. Erdősy Margareta képviselő
Farkas Éva Erzsébet polgármester
dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta jegyző
Vargáné Török Ágnes pénzügyi iv.
Iráttár

Makó, 2020. február 07.

Birta Júlia Mihaéla s.k.
elnök



2. sz. melléklet:

Szakmai tájékoztató a 2019. évi működési támogatás / 2018. évi feladatalapú támogatás* felhasználásáról

Kitöltendő a Támogatói Okiratban foglaltak alapján maximum 2 oldal terjedelemben.
A tájékoztatónak tartalmaznia kell az egyes tartalmi elemeknél a kapcsolódó határozatok sorszámát.

*Kérjük gépi úton, aláhúzással egyértelműen megjelölni, hogy jelen Szakmai tájékoztató 2019. évi működési támogatás vagy 2018. évi feladatalapú támogatás felhasználásáról kerül-e benyújtásra.

Kedvezményezett neve:	Makói Román Nemzetiségi Önkormányzat
Székhely település:	Makó
Székhely irányítószám:	6900
Székhely közterület, házsám:	Széchenyi tér 22.
Levelezési cím település:	Makó
Levelezési cím irányítószám:	6900
Levelezési cím közterület, házsám:	Széchenyi tér 22.
Kedvezményezett törvényes képviselője:	Birta Júlia Mihaéla
Kapcsolattartó neve:	Birta Júlia Mihaéla
Kapcsolattartó elérhetősége (telefonszám):	06-30-377-2214
Megítélt támogatási összeg (Ft):	776.010,- Ft

(a támogatott tevékenységek megnevezése, bemutatása, közvetlen – közvetett eredményei, hatása, érintettek megnevezése stb.)

Nemzetiségek napja és Colinda est rendezvény (2018. 12. 15.) a 8/2019 (I.23) Makói Román Nemzetiségi Önk. h. és a 81/2019. (XII.12.) Makói Román Nemzetiségi Önk. h. határozatok alapján

Célunk a hagyomány megőrzése, és megtartása volt. A rendezvényen hagyományőrző népi együttesek léptek fel, akik a karácsonyi készülődés jegyében prezentáltak népdalokat és néptáncokat. A fogadáson pedig a román karácsonyi hagyományoknak megfelelő ételekkel és italokkal ismerkedhettek meg az érdeklődők. Felléptek makói roma énekesek, a Szikszai György Református Óvoda és Általános Iskola román és nemcsak román növendékei. Romániából érkezett 5 nemzetiség: a Pécskai román néptáncosok, a Nagylaki néptáncosok és az ortodox kórus, Nagyszentmiklósról magyar, szerb, és román néptáncosok és kolindások, Nagylakról szlovák néptáncosok. Felléptek Elek román hagyományőrző néptáncosai és a Turka járást bemutatták. Gyuláról a román néptáncosok léptek fel.

Az ünnepséget az összetartás jegyében tartottuk meg. Számunkra nemcsak a hagyomány volt fontos, hanem az összetartás is kiemelkedő szerepet kapott. A rendezvényünkön a néptáncsoportokon kívül kórusok, és szavalók is megmutatták a tehetségüket. Majd a rendezvény végén a több, mint 200 részt vevő együtt kolindált. Állófogadással zárult le a rendezvény a résztvevők számára.

A rendezvény során a meghívók, plakátok, két nyelvű kiadvány, műanyag evőeszközök, mint kellékek, és a dekoráció kerültek kifizetésre.

„Román Nyelvi és Hagományőrző Tábor” (2019. 06. 24. - 06. 30.) a 35/2019 (VI.17) Makói Román Nemzetiségi Önk. h. és a 74/2019. (XII.12.) Makói Román Nemzetiségi Önk. h. határozatok alapján

A Makói Román Nemzetiségi Önkormányzat fő feladata az anyanyelv ápolása, fejlesztése, a román kultúra és hagyományai megismertetése. A leghatékonyabban az anyaországban lehet mindezt megvalósítani, ezért a tábort újra Romániába, Lippa városába szerveztük júniusban.

Elsősorban olyan diákokat kerestünk, akiknek van valamilyen romániai kötődése. Több diák vegyes házasságban született. A 6 és 16 év közötti korosztályt céloztunk meg, akik szakképzett pedagógusok közreműködésével szabad foglalkozásokon különböző játékokkal, dalokkal ismerkedhettek a román nyelvvel.

A tábor 7 napon keresztül zajlott megtervezett program alapján.

Kifizetésre kerültek a szükséges írószerek, raizeszközök, és a 2 fő pedagógus szolgáltatása.

(a támogatott tevékenységek megnevezése, bemutatása, közvetlen – közvetett eredményei, hatása, érintettek megnevezése stb.)

„Román Kulturális Napok” rendezvénysorozat 2019.08.15-08.17-ig 38/2019 (VIII.13) Makói Román Nemzetiségi Önk.h., és 73/2019. (XII.12.) Makói Román Önk.h. határozatok alapján

A rendezvénysorozat lehetővé teszi a Makón élő románság és nemcsak a románság számára a művészeti és kulturális hagyományok ápolását, ébrentartását, valamint Makó város lakosságával mindezen értékek megismertetését. A rendezvény keretein belül a résztvevők, anyanyelvű előadók által prezentált verseken és dalokon keresztül ismerkedhettek meg a román nyelv és kultúra szépségével. Az integráció jegyében fontos megjegyezni, hogy a rendezvénysorozaton bárki részt vehetett, így lehetőség adódott arra, hogy az érdeklődő magyarság megismerkedjen a Makón élő román nemzetiség hagyományaival, szokásaival. A program román és magyar nyelven került megrendezésre.

A román nyelvi nap fő célja volt, hogy létesítsünk román nyelvű oktatást a városunkban.

A kulturális nap és gasztrfesztivál keretén belül a résztvevők megismerkedhettek a román kultúra legfontosabb és legjelentősebb elemeivel, úgymint a zene, a tánc, a versek, az öltözködés, a népszokások, hagyományok és természetesen a gasztronómia.

A rendezvénysorozat 2019. 08. 17. napján különböző kulturális bemutatókat és előadásokat tekinthettek meg az érdeklődők anyaországi és hazai előadók prezentálásában.

A rendezvényen 200 fő vett részt, akik egy közös főzésen elkészített hagyományos étket fogyaszthattak el.

Kifizetésre került a kulturális napok során a főzőhelyek kialakítása- bogrács állványok, a hangosítás, kellékek, és az előadói díj.

Dátum: 2020. 02. 14.

A Kedvezményezett képviselőjének vagy az általa meghatalmazott személy aláírása:

A Kedvezményezett bélyegzőjének lenyomata: